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Koronowo dnia, 20 września 2023 r. 
 
ZP.271.1.42.2023 
         

                                                                                            Do wykonawców 
 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na usługi pn.  
„Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej w Nowym Dworze oraz Więzownie – 
dokumentacja projektowa”  
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (dalej uPzp, tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.),  Zamawiający udziela 
odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy. 
 

 
Pytanie 1 
Przykanaliki mają być prowadzone do granicy działki ? Czy mają wejść na działkę prywatnej 
osoby ? 
Odpowiedź 1 
Zamawiający informuje, iż przykanaliki mają być prowadzone do granicy działki, natomiast nie 
mają wchodzić na działkę prywatnej osoby. Należy uzgodnić z właścicielami prywatnych 
działek lokalizację przy granicy działki. 
 
Pytanie 2 
Jaka jest orientacyjna długość sieci? Proszę o podanie oddzielnie dla kanalizacji sanitarnej 
grawitacyjnej, tłocznej. 
Odpowiedź 2 
Zamawiający w załączniku mapowym wskazał dokładne lokalizacje sieci kanalizacyjnych. 
Należy samodzielnie je zliczyć w celu prawidłowego złożenia oferty. 
 
Pytanie 3 
Jaka jest ilość projektowanych przepompowni?  
Odpowiedź 3 
Zamawiający informuje, iż to należy do zadań projektanta zaprojektować odpowiednią ilość 
przepompowni. 
 
Pytanie 4 
Czy w zakres opracowania wchodzi projekt instalacji elektrycznej ? 
Odpowiedź 4 
Zamawiający informuje iż tak, w zakres opracowania wchodzi projekt instalacji elektrycznej. 
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Pytanie 5 
Czy teren jest objęty planem zagospodarowania przestrzennego? 
Odpowiedź 5 
Tak. Zamawiający informuje, iż  część obszaru jest objęta planem zagospodarowania 
przestrzennego. 
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